

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 725

João Pessoa - Segunda-feira, o8 de Julho de 2024

18^a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 226/2024

João Pessoa, o8 de Julho de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o (a) servidor (a) PAULO ANTONIO MAIA E SILVA JUNIOR CPF

***.023.474-** ocupante no Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR DE

GABINETE DE VEREADOR - AP-GV.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/460 23fld1400049a7e431f83b8292b68

Portaria Nº 227/2024

João Pessoa, o8 de Julho de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o (a) servidor(a) DAYSE CRISTINA VICENTE PEREIRA CPF

***.513.044-** ocupante no Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR DE

GABINETE DE VEREADOR- AP-GV.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/85066de45f8337c0ab5ce988006d8113



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA Nº 226/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o (a) servidor (a) PAULO ANTONIO MAIA E SILVA JUNIOR **CPF** ***.023.474-** ocupante no Cargo em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR - AP-GV.**

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 08 de Julho de 2024

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA N.º 227/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** o (a) servidor(a) DAYSE CRISTINA VICENTE PEREIRA **CPF** ***.513.044-** ocupante no Cargo em Comissão de **ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR- AP-GV.**

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 08 de Julho de 2024

VALDIR JOSE DOWSL

Presidente